

庆祝中国共产党成立100周年 文艺演出综合排演正在有序推进

新华社北京6月20日电 按照中央有关活动安排，庆祝中国共产党成立100周年文艺演出《伟大征程》将于2021年“七一”前夕在国家体育场举办。届时，党和国家领导人、获得功勋荣誉表彰的代表、基层党员和群众代表等各界人士将现场观演。文艺演出由中央宣传部、文化和旅游部、国家广播电视总局、中央广播电视总台、中央军委政治工作部、北京市主办。文艺演出将以大型情景史诗形式呈现，综合运用多种艺术手段，生动展现中国共产党百年来带领中国人民进行革命、建设、

改革的壮美画卷，热情歌颂党的十八大以来，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，我们国家取得的历史性成就、发生的历史性变革，展示全面建设社会主义现代化国家的光明前景。目前，文艺演出的创排筹备工作正在有序推进。

覃塘区：党史学习教育促经济社会高质量发展

覃塘讯 今年一季度，覃塘区地区生产总值同比增长20.7%，全部工业增加值、规模以上工业增加值分别增长26.2%、29.1%，均居全市前列。这是该区干部群众深入开展党史学习教育、凝心聚力砥砺奋进的结果。

工业经济强劲发展

覃塘区在非公经济企业中建立127个党支部，为民营企业发展注入党建新动能。

“党支部带领党员开展劳动安全竞赛、技术创新大赛，激发了员工的主人翁精神，1月至4月，公司完成总产值5.3亿元，同比增长100%。”凯景木业公司总经理蒙凯星喜悦之情溢于言表，“今年以来，当地党组织带领公司党员到中共广西省代表大会（罗村会议）旧址、贵港红色主题公园参观，聆听当地革命英雄故事，重温入党誓词，激发了他们干事创业的干劲。”

在“优化营商环境百日攻坚行动”中，当地干部用心服务，解决了凯景木业公司边界纠纷等遗留问题，打通了厂区前的公用道路，给予产品运输、稳岗留工、复工复产、满产达产奖补，组织

外地单板企业到覃塘区举办供货会，完善企业采购、财务制度等，助力企业迅猛发展，继去年开工、试产后，该公司今年3月晋升为规模以上企业。

在各级党委、政府及有关部门的精心指导和用心服务下，今年前4月，覃塘区共得到“桂惠贷”353笔，获批贷款金额4.96亿元；推进久旭环保科技有限公司等10个项目入库，预计总投资37亿元；推动华润水泥骨料扩能等8个项目申报自治区“千企技改”项目，项目总投资9.5亿元。全区新增9家规模以上工业企业，拉动工业经济增长2.8个百分点。

乡村风貌快速提升

今年5月初，经党小组提议，覃塘街道姚山村林村屯村民代表和户主会议讨论，通过了“拆除围墙建花园”的决议。在党小组和理事会的带领下，村民纷纷行动，仅2天时间就拆除所有围墙；再用32天时间，完成了共计11.3亩的“五小”（小公园、小花园、小游园、小果园、小菜园）建设。

林村屯只是覃塘区乡村风貌提升百日攻坚行动的缩影。该区出台

“农村宅基地有偿使用、流转和退出的暂行办法”，规定“农村村民每户宅基地占地面积不得超过150平方米，超出标准部分的面积征收有偿使用费、宅基地使用权有偿退出”等，激发村民拆除围墙建花园的积极性，大大加快乡村风貌改造的进度。今年以来，覃塘区群众、企业累计捐款3090.3万元，2336户农户完成房屋立面改造，5633户村民拆掉自家围墙，腾出空地676亩。建设“五小”2254处。5月11日，作为广西乡村风貌提升初期评估总结暨现场推进会现场参观考察点，覃塘区在今年广西乡村风貌提升初期考评县级考评中获得第一档第二名。

文旅开辟崭新天地

党史学习教育激发了干部群众创新潜能和进取力量，促进文旅产业创新发展。今年以来，覃塘区新开工文旅项目6个，计划总投资47.7亿元，已完成投资3.9亿元。

在贵港市产业园（石卡园）汽车小镇项目工地，总投资42亿元的水上世界、汽车赛道、亲水平台建设热火朝天，休闲娱乐区工程进入

尾声，惊险刺激区进入设备安装阶段，海啸池在抓紧配电房建设，亲子欢乐区完成设备吊装。“今年6月底，‘水上世界’基本达到开园条件，届时可同时容纳游客2万人，将成为贵港及周边城市的水上体育休闲娱乐场所。”贵港国擎科技开发公司总经理周瑞成说。

荷美覃塘3000亩荷田边，占地1000亩的湖美四季项目建设如火如荼。“项目投资4.2亿元，将建设农业科技馆、银色人工沙滩、农耕文化园、婚纱摄影基地、萌宠乐园等科技农业田园旅游综合体，2022年项目将全部建成。”东莞湖美实业集团有限公司董事长彭安喜充满信心。

与此同时，覃塘街道特色镇项目建设加快推进，总投资5亿元的“藕”像西街、环城水系、博物馆、体育中心、工人文化宫项目同时建设。一批旅游产品脱颖而出，先后推出了贵港（覃塘）国际绿色家居产业园、覃塘毛尖旅游小镇、东龙彩灯等45个文旅项目和特色旅游商品。

文旅兴，游客来。今年一季度，覃塘区接待游客90.3万人次，实现旅游消费9.3亿元，同比分别增长111.2%、112.3%。

（覃伟 黄秀成 韦东保）

今年前4月我市规上工业总产值增长24.6%

本报讯（记者安伏岭）今年1月至4月，我市坚决贯彻落实自治区党委、政府部署要求，统筹推进疫情防控和经济社会发展，实施“产业强市”主导战略，突出“工业振兴”，规模以上工业在库企业达890家，比去年同期增加186家。规模以上工业总产值同比增长24.6%，规模以上工业营业收入同比增长23.2%，利润总额增长45.1%。

1—4月，港北区、港南区、覃塘区、平南县规模以上工业总产值同比增速均超20%，分别为23.5%、29.2%、35%、20.3%。

我市规模以上工业统计的72种产品，产量同比增长的有41种，增长面56.9%。在重点监测产品中，饲料、人造板、发酵酒精、民用钢质船舶、硫酸盐水泥熟料、瓷质砖、水泥、生铁分别同比增长59.9%、43.5%、21.8%、15.1%、11.1%、9.6%、6.6%、6.8%。广西贵港钢铁集团贵港桂宝特钢有限公司、大藤峡水利枢纽开发有限公司、平南平南邦信木业有限公司均拉动全市规模以上工业总产值增长0.5个百分点以上。

港北区启动“光荣在党50年”纪念章颁发工作

本报讯（记者张日芳）近日，港北区在中国—东盟新能源电动车生产基地举行仪式，向获得“光荣在党50年”纪念章的党员代表颁发纪念章。据悉，港北区将有1500多名老党员陆续获赠纪念章。

市食品公司退休党员黄德良、广西贵港钢铁集团有限公司退休党员黄锡治等老党员在仪式上领到“光荣在党50年”纪念章。他们非常激动，深情回顾了去几十年为党的事业奋斗的历史，感谢党组织对老党员的关心和厚爱，表示要不忘初心、对党忠诚，继续保持和发扬党的优良传统，尽自己最大的努

力为国家、为人民奉献余热。

港城街道平富社区的雷云集作为青年党员代表参加“光荣在党50年”纪念章颁发仪式，看到台上的老党员手捧纪念章，看到中国—东盟新能源电动车生产基地的发展蒸蒸日上，党员的荣誉感和责任感油然而生。他表示，作为青年党员，要主动接过老党员的接力棒，传承老同志的宝贵精神财富，脚踏实地做好本职工作，在工作中充分发挥党员先锋模范作用，以实际行动践行共产党员的初心和使命，为书写港北发展新篇章贡献力量。

前5月我市外贸进出口增长39.1%

贵港讯 据海关统计，今年1月至5月，我市外贸进出口17.85亿元，比去年同期增长39.1%，增幅高于全国10.9个百分点。其中，出口7.35亿元，同比增长22.6%；进口10.5亿元，同比增长53.6%。

民营企业进出口双增长。前5个月，我市民营企业进出口13.62亿元，同比增长61.5%，占同期全市进出口总值的76.3%；其中，出口4.48亿元，同比增长56.6%；进口9.14亿元，同比增长64.1%。

主要商品出口亮眼。前5个月，我市四大商品机电产品、体育用品及设备、钢材、木及其制品出口合计6.25亿元，占同期全市出口总值的85%。其中，机电产品出口2.64亿元，同比增长11%；体育用品及设备出口1.83

亿元，同比增长111.5%。

大宗商品进口保持增长。前5个月，我市金属矿及矿砂、农产品、机电产品分别进口6.14亿元、2.97亿元、0.9亿元，分别增长88.9%、162.3%、25.5%。

保税物流进出口增速迅猛。前5个月，我市保税物流进出口6.14亿元，同比增长249.7%，占同期全市进出口总值的34.4%；一般贸易进出口8.12亿元，同比增长15%，占同期全市进出口总值的45.5%；加工贸易进出口3.58亿元，占同期全市进出口总值的20.1%。

对东盟进出口快速增长。前5个月，我市对东盟进出口4.39亿元，同比增长89.7%，占同期全市外贸进出口总值的24.6%。

（王锦琨）

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 迎接建党百年 谱写贵港新篇 · 党史学习教育

头条 好新闻奖 江南中学教育集团华南高中校区协办



由贵港汉邦木业有限公司投资建设的年产1000万平方米多层复合实木地板项目是自治区“双百双新”项目。该项目落户市江南工业园，于2020年4月开工建设，截至目前，累计完成投资2.18亿元，宿舍楼、综合楼、厂房、仓库等功能区已完成建设，部分生产线已投入使用。图为6月16日，工人在生产车间工作。

（记者黄静华摄）

平南县举行粤曲音乐剧《大安印记》新闻发布会

平南讯 6月18日，平南县举行粤曲音乐剧《大安印记》新闻发布会。

《大安印记》是广西第一部原创粤曲音乐剧，全剧时长1小时30分钟；由国家二级编剧、广西戏剧院创作科科长马瑜萍编导，广西戏剧院副院长谢柳、柳州市艺术剧院乐团团长林华作曲；由中共平南县委宣传部出品并组织排演，平南县粤剧团负责演出，演员主要来自平南县本地各行各业艺术人才，剧组人员60多人。目前，该剧已完成编创、前期排演。

《大安印记》以平南大安百年消防节为背景，讲述了清末、民初、抗日战争和新中国成立以后四个不同时期大安永安消防所的故事，塑造了韦七寸、石斛、韦安仔、六叔公、牛乡绅、三婶等具有鲜明特征的人物形象。该剧以群众喜闻乐见的形式，反映社会发展的历史巨变，反映了时代背景下共产党人忧国忧民、坚持革命、不怕牺牲、勇于奉献的伟大精神，是一部热情讴歌党、讴歌人民、讴歌英雄，反映时代精神、彰显贵州风貌的优秀作品。

作为庆祝建党100周年大戏，《大安

道德讲堂：讲文明 争先进 学党史 爱祖国

本报讯（记者谭彩珍 见习记者岑怡菘）6月18日，由市精神文明建设委员会、市新时代文明实践中心主办，市委宣传部、市精神文明办、市审计局承办的贵港市新时代文明实践道德讲堂第6期在市区开课。

本次讲堂围绕“讲文明、争先进、学党史、爱祖国”主题依次进行省吾身、学模范、诵经典、学文明、谈感悟、学党史、唱歌曲、送吉祥等8个环节。讲堂以“身边人讲身边事、身边人讲自己事、身边事教身边人”形式，学习平南县审计局局长韦振良、港南区审计局驻港南区木梓镇连子村第一书记蒙翠山的先进事迹。通过欣赏经典诗词朗诵《祖国啊，我亲爱的祖国》和舞蹈表演《中华孝道》，一同齐唱《歌唱祖国》等多个环节，层层传导道德力量，激励广大审计人时刻不忘审计使命，秉承爱国爱党之心。

“模范们忠诚担当、敬业奉献的精神品质催人奋进。”在谈感悟环节，观众纷纷表示，接受了心灵深处的洗礼，更感受到没有共产党就没有新中国的道理。大家表示，将在不忘初心中汲取前进力量，在牢记使命中展现更大作为，为助推贵港审计事业新发展作出新贡献。

贵港 新闻发布



台资企业参访团到我市参观考察

本报讯（记者李国园）6月19日，台湾荣昌科技股份有限公司等19家企业组成的台资企业参访团到我市参观考察。

参访团先后到贵港台湾科技产业园规划地块、汽车小镇项目、西江综合保税区、园区学校、北部湾港贵港集装箱码头、贵港覃塘产业园新材料科技园区、广西和乐金属表

面处理有限公司表面处理科技园项目等实地考察。参访团一行在考察中认真了解投资成本、交通环境、园区规划、配套设施、优惠政策等内容，对贵港的区位优势、投资环境表示赞赏，希望双方进一步加强交流合作，实现互惠共赢。

副市长黄星荣陪同考察。

李开圣获评全国“最美货车司机”

港北讯 近日，交通运输部、公安部、中华全国总工会联合印发通知，公布2020年“最美货车司机”名单，港北区标鼎运输公司司机李开圣名列其中。

李开圣是一名有着15年驾龄、30多万驾驶里程的货车司机。从业15年来，他没有出

现过一次安全事故，成为我市货运司机的安全标兵。在2020年抗击新冠肺炎疫情期间，他积极响应号召，踊跃报名参加向武汉运输物资活动。2020年2月，在港北区交通运输局协调下，他组织车辆为武汉无偿运送救灾物资20吨。（林仕波）

时政简讯

本报讯 6月18日下午，自治区人民检察院党组书记、检察长茅仲华到港北区人民检察院参观12309检察服务中心，了解港北区人民检察院教育整顿工作情况。市人民检察院党组书记、检察长梁贻勇陪同调研。（归艳珍）

本报讯 近日，全国疫情防控工作电视电话会议召开。会议要求各地各部门认真贯彻落实党中央、国务院决策部署，毫不放松做好疫情防控工作，坚决如期完成新冠病毒疫苗接种工作任务。副市长农卓松在我市分会场参加会议。（张思）

本报讯 6月17日，全国深化“证照分离”改革动员培训会召开。会议要求各地区、各部门组织做好改革实施工作，确保深化“证照分离”改革顺利启动、落地见效。我市“证照分离”改革相关部门人员在贵港分会场参加会议。（谭彩珍 岑怡菘）

本报讯 6月17日，市关工委召开成员单位联席会议，传达贯彻自治区关工委成立30周年暨全区关心下一代工作表彰会精神，总结、分析、交流上半年工作，研究、部署下半年工作。市关工委执行主任廖毅民出席会议并讲话。（易舟琴）

本报讯 6月17日，自治区残联党组成员、副理事长黄瑜蓉率调研组到我市开展无障碍环境建设调研活动，详细了解我市无障碍环境建设管理情况，并对存在的问题给予指导。（易舟琴）